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 4’TE

Bromelain takviyeleri 
kilo verdirir mi?

Öznur ATEŞ

 2’DE

Ali ÖZSOY

Bezdiren elektrik
kesintileri

İLGİNÇ GÖREVDEN ALMA
Devlet Su İşleri Alanya Şube Müdürü Onur Öğün, “Me-
sai saatinde denize gidiyor” şikayeti üzerine görevden alın-

dı. İddiaya üzerine işe giriş çıkış saatlerini gösteren güvenlik
kamerası dahi incelenmeden talimat veren DSİ Bölge Mü-

dürü Erhan Özdanışman’ın tavrı tartışma yarattı. Olayla ilgili mu-
hakkik atanırken, görevden alma işlemi kurum içinde kaygıya neden oldu.     4’TE

DSİ’de bir garip olay
DSİ Alanya Şube Müdürlüğü'nde çalışan bir personel, şube müdürü hakkında ‘Mesai
saatinde denize gidiyor’ diye şikayette bulundu. Kurum iddia üzerine işlem başlattı. 

Muhtarlardan ASAT’a sitem
Alanya Muhtarlar Derneği Başkanı Rüş-
tü Vural ve yönetimi, Antalya Büyükşe-
hir Belediyesi Başkan Vekili Büşra Öz-
demir'i ziyaretinde, elektrik kesintisi
nedeniyle içme suyundan mahkum ka-
lan doğu mahallerinin sorununu iletti.
Vural, sorunu çözecek olan jeneratör sis-
temini devreye sokamaması nedeniyle
ASAT Genel Müdürlüğü’ne sitem etti.
Mutarlar Derneği Başkanı Vural, Başkan
Özdemir’in, sorunun çözümü için tali-
mat verdiğini konuya insanı bir yaklaşım
sergilediğini söyledi.                     4’TE

MHP KONGREYE 
GİDİYOR

MHP Alanya İlçe Başkanlığı, ‘Kardeşlik Kal-
bimizde, Gelecek Aklımızda’ sloganıyla ola-
ğan ilçe kongresini yapacak. Kongre hazır-
lıklarını tamamlayan MHP de delegeler ya-
rın Alanya Kültür Merkezi’nde gerçekleşecek
kongrede Türkdoğan için oy kullanacak.

KONGRE TAKVİMİ SÜRÜYOR
Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Alanya
İlçe Başkanlığı’nda kongre heyecanı ya-
şanıyor. Parti teşkilatı, MHP Genel Baş-
kanı Devlet Bahçeli’nin talimatı ile kongre
takvimi başlayan MHP’de Kepez, Dö-
şemealtı, Aksu, Muratpaşa, Konyaaltı,
Serik, Manavgat ve Serik'ten sonra
pazar günü Gazipaşa ve Alanya'da
ilçe kongresi yapılacak. 

KONGRE AKM’DE YAPILACAK
MHP Alanya İlçe Başkanlığı tarafından
yapılan duyuruda kongrenin 5 Temmuz
2026 Pazar günü saat 13.00’te Alanya
Kültür Merkezi A Salonu’nda gerçekle-
şeceği bildirildi. Paylaşımda, “Kökü ma-
zide, hedefi istikbalde olan kutlu dava-
mızı; birlik, beraberlik ve kardeşlik ru-
huyla daha güçlü yarınlara taşımak için
buluşuyoruz” ifadelerine yer verildi.

TÜRKDOĞAN TEK ADAY
Kongre öncesi MHP Genel Merkezi’nin
kararı ile Alanya İlçe Başkan adayı ola-
rak Mustafa Türkdoğan’ın görevlendi-
rildiği duyurulmuştu. Kongrede dele-
gelerin oy kullanmasının ardından MHP
Alanya İlçe Teşkilatı’nın yeni yönetimi de
belli olacak. Teşkilatta kongre sürecinin
birlik ve beraberlik mesajlarıyla yürü-
tülmesi bekleniyor.                       2’DE

“PAYLAŞMA VE KARDEŞLİĞİN SİMGESİ’
Alanya Belediyesi, Cuma Pazarı’nda 5 bin kişilik aşure ik-
ram etti. Aşure kazanının başına geçen Alanya Belediye
Başkanı Osman Tarık Özçelik, dayanışma ve kardeşlik me-
sajı verirken CHP İlçe Başkanı Bülent Kandemir, ALTSO
Başkanı Eray Erdem, başkan yardımcıları ve meclis üye-
lerine de aşure ikram etti. 

BÜYÜKŞEHİRDEN 2 BİN KİŞİLİK AŞURE 
Antalya Büyükşehir Belediyesi’de Alanya Cuma Pazarı’nda va-
tandaşlara aşure ikramında bulundu. Alanya Aşevi’nde hazır-
lanan 2 bin kişilik aşure, yerli ve yabancı vatandaşlara dağıtı-
lırken büyükşehir etkinliğine Başkan Özçelik’de katıldı. 2’DE

Aşure ziyafeti
Muharrem ayı dolayısı ile aşure kazanları kaynamaya devam ediyor. Alanya Be-
lediyesi ve Antalya Büyükşehir Belediyesi Cuma Pazarında, Metal İşleri Odası
sanayide ve genç MÜSİAD eski fidanlık önünde binlerce kişiye aşure ikram etti.

Adli kontrolle serbestler
Alanya Cumhu-
riyet Başsavcılı-
ğı koordinesin-
de yürütülen so-
ruşturma kap-
samında, Alan-
ya’da bir şirket
sahibinden teh-
ditle 4 milyon
dolar haraç istedikleri iddiasıyla Alan-
ya KOM Grup Amirliği tarafından dü-
zenlenen operasyonla gözaltına alınan
Lübnan uyruklu Bassam M.E. , Ahmet
O. ve N.U. hakkında çıkartıldıkları
mahkemece karar verildi. Şüpheli-
lerden Bassam M.E. ve Ahmet O, adli
kontrol ve yurt dışına çıkış yasağı ile
diğer şüpheli ise savcılık sorgusunun
ardından serbest kaldı.             3’TE

Akdam Mahallesi'nde
kontrolden çıkarak yol ke-
narındaki ağaca çarpan
kamyonetin sürücüsü ha-
yatını kaybetti.   3’TE

1 ölüKamyonet ağaca çarptı



2Cumartesi 4 Temmuz 2026 GÜNCEL

Taş Devrinde miyiz? yoksa
21.Yüzyılı mı yaşıyoruz? Bel-
li değil. Kar yok, kış yok, fırtı-

na yok. Nedir bu elektrik kesintileri?

Alanya’mızda dönem dönem yaşa-
nan elektrik kesintileri artık normal ol-
maktan öteye geçerek insanı bezdiren,
yaşamı Alanya’mızda dönem bir sorun
haline gelmeye başladı. 

Elektrik enerjisi, evlerimizden işyerle-
rimize, sokaklarımızdan turizm tesislerimize
kadar hayatın her alanında vazgeçilmez
bir ihtiyaç. Yediğimizden içtiğimize, giy-
diğimizden çalıştığımız makinelerimize ka-
dar her şey bu enerjiye bağlı. 

Ücret karşılığı aldığımız hatta pahalıya al-
dığımız bu hizmetin sık sık kesilmesi, ba-
zen saatlerce gelmemesi, özellikle turizm
bölgesi olan Alanya için büyük bir han-
dikap yaratmakta.

Yıllardır yapılmayan yatırımlar, eski-
yen hatlar, yetersiz kalan trafo ve altya-
pı hizmetleri bugün yaşadığımız sıkıntı-
ların temel sebebi. Geleceği öngörme-
den yapılan işler, günü kurtarmaya yö-
nelik çözümler, bizi bugünkü çıkmaza sü-
rükledi. Oysa turizm ve tarım bölgele-
rinde yaşanan elektrik kesintilerinin
mağduriyetleri çok daha ağır sonuçlar
doğuruyor. Turistin karanlıkta kaldığı, üre-
ticinin tarlasında sulama yapamadığı bir

şehir, nasıl kalkınabilir?

Nasıl ki elektrik faturasını ödemeyen
vatandaşın elektriği kesiliyorsa, aynı şe-
kilde hizmeti aksatan, arızaları sürekli hale
getiren, enerji arzında yetersiz kalan iş-
letmeler için de yaptırımlar gündeme gel-
meli. Gerekirse işletme lisansı iptali dahi
düşünülmeli. Çünkü enerji, sadece ticari
bir iş değil; toplumsal yaşamın vaz ge-

çilmez temel taşıdır.

Ayrıca bu gibi durumların az yaşan-
ması ve çözüme katkı sunması için ise
güneş ve rüzgar enerjisi gibi yenilenebilir
kaynaklara yönelmek lazım. 
Kendi evinde, işletmesinde ya da tarım
üretiminde bu kaynaklardan yararlan-
mak isteyenlere kolaylık tanınmalı. Hem
tasarruf sağlanır hem de toplumun ya-
rarına olur.  Bu konuda devlet yasal, ver-
gi ve prosedürler olarak desteğini esir-
gemelidir. Hatta hibe yada maliyet ba-
kımından yardımcı olmalıdır. Ayrıca
güneşin devamlı gülen yüzünü bol bol
gösterdiği Alanya gibi bir şehirde bu im-
kânı değerlendirmemek büyük kayıptır.

Günümüz yaşamında elektrik ener-
jisi  şehirler için o kadar değerli bir ko-

numdadır ki, şehir yaşamının nabzıdır.
Öyleyse nabzı kesilen bir şehir, nefes ala-
mayacağına göre elektrik kesilmemesi
için dua etmemek için gerekli alt yapı ya-
tırımları ivedi olarak yapılmadır.  

Bugüne kadar yapılan çalışmalar,
hizmetler ve yatırımlar için ne kadar te-
şekkür etsek de belki azdır. Amma ve-
lakin konunun muhatapları İlçemizde-
ki, kamu yöneticileri ve ilçemiz iktidar par-
tisi yöneticilerinin daha fazla bastırıp,
daha fazla gayret içinde olmaları ge-
rekliliğini de göz ardı etmemek lazımdır.

Bu günlükte yazımıza “Enerjisiz ve
emeksiz kalmayın.” diyerek son
noktayı koyalım.

Kalın sağlıcakla…

Bezdiren elektrik kesintileri

A
lanya’da Genç MÜSİAD ta-
rafından anlamlı bir etkinlik
gerçekleştirildi. Genç MÜ-

SİAD Alanya Başkanı Mehmet Mi-
raç Selçuk ve yönetim kurulu üye-
lerinin katkılarıyla cuma namazı çı-
kışında vatandaşlara aşure ikra-
mında bulunuldu. Vatandaşların
yoğun ilgi gösterdiği ikramda bir-
lik, beraberlik ve paylaşma duy-
gusu ön plana çıktı. Etkinlik kap-
samında cami çıkışında vatan-
daşlara aşure dağıtılırken, orga-
nizasyonda emeği geçenlere te-
şekkür edildi. Yapılan açıklamada,
“Genç MÜSİAD Alanya Başkanı
Sayın Mehmet Miraç Selçuk ve kıy-
metli yönetim kurulu üyelerimizin
katkılarıyla cuma namazı çıkışında
vatandaşlarımıza aşure ikramında
bulunulmuştur. Bu güzel organi-
zasyonda emeği geçen başta Sa-
yın Mehmet Miraç Selçuk olmak
üzere tüm yönetim kurulu üyeleri-
ne teşekkür ediyor, hayırlı ve be-
reketli olmasını diliyorum. Allah ha-
yırlarını kabul eylesin” ifadelerine
yer verildi.  Özgür YILMAZ

Alanya Metal İşleri Odası ta-
rafından geleneksel hale
getirilen aşure etkinliği bu

yıl 4’üncü kez düzenlendi. Alan-
ya Sanayi Sitesi’nde gerçekleşti-
rilen etkinlikte sanayi esnafına
aşure ikramında bulundu. Alan-
ya Metal İşleri Odası Başkanı
Alirıza Acman, aşurenin paylaş-
manın, kardeşliğin, dayanışma-
nın ve bereketin simgelerinden
biri olduğunu belirtti. Acman açık-
lamasında, “Alanya Metal İşleri
Odası olarak geleneksel hale ge-
tirdiğimiz 4’üncü Aşure Etkinliği-
mizi Alanya Sanayimizde gerçek-
leştirdik. Aşure; paylaşmanın, kar-
deşliğin, dayanışmanın ve bere-
ketin en güzel simgelerinden bi-
ridir. Bu güzel geleneği hep birlikte
yaşatmak, aynı sofranın bereketi-
ni paylaşmak ve muhabbetimizi
güçlendirmek için tüm sanayi es-
nafımızı aşure ikramında bulun-
duk” dedi.  Özgür YILMAZ

Alanya Metal İşleri Odası’ndan 
4’üncü aşure etkinliği

Alanya Metal İşleri Odası, geleneksel hale getirdiği aşure etkinli-
ğinin 4’üncüsünü Alanya Sanayi Sitesi’nde gerçekleştirildi. Oda Baş-
kanı Alirıza Acman, tüm sanayi esnafını etkinlikte buluşturdu.

Genç MÜSİAD Alanya’dan 
vatandaşlara aşure ikramı
Genç MÜSİAD Alanya Başkanı Mehmet Miraç Sel-
çuk ve yönetim kurulu üyelerinin katkılarıyla cuma
namazı çıkışında vatandaşlara aşure ikram edildi.

Alanya Belediyesi tara-
fından Muharrem ayı
kapsamında düzenle-

nen aşure ikramı Cuma Pa-
zarı’nda gerçekleştirildi. Alan-
ya Belediyesi Sosyal Yardım
İşleri Müdürlüğü koordine-
sinde kurulan stantta, va-
tandaşlara aşure ikram edil-
di. Programa Alanya Bele-
diye Başkanı Osman Tarık
Özçelik’in yanı sıra Beledi-
ye Başkan Yardımcısı Hay-
dar Uyar, Başkan Danışma-
nı Faruk Konukçu ve bele-
diye meclis üyeleri katıldı.
Aşure kazanının başına ge-
çen Başkan Özçelik, vatan-
daşlara kendi elleriyle aşu-
re ikram etti.

‘AŞURE 
PAYLAŞMANIN

VE 
KARDEŞLİĞİN 
SİMGESİDİR’

Etkinlikte vatandaşlarla bir
araya gelen Başkan Özçelik,
Muharrem ayının birlik, be-
raberlik ve dayanışma duy-

gularını güçlendiren önem-
li bir zaman dilimi olduğu-
nu söyledi. Özçelik, “Aşure,
paylaşmanın, dayanışma-
nın, bereketin ve kardeşliğin
simgesidir. Bu güzel gele-
neği hemşehrilerimizle bir-
likte yaşatmanın mutluluğu
içindeyiz. Birlik ve beraber-
liğimizi pekiştiren böyle an-
lamlı günlerin, toplumu-
muza huzur ve bereket ge-
tirmesini diliyorum” dedi.

5 BİN KİŞİLİK
AŞURE 

DAĞITILDI

Cuma Pazarı’nda vatan-
daşların yoğun ilgi gösterdiği
etkinliğin ardından Alanya
Belediyesi hizmet binasında
görev yapan personele ve
belediyeye gelen vatandaş-
lara da aşure ikram edildi.
Gün boyunca süren prog-
ram kapsamında toplam 5
bin kişilik aşure dağıtılarak
Muharrem ayının paylaş-
ma ve dayanışma geleneği
Alanya’da yaşatıldı. 

 Özgür YILMAZ

Başkan Özçelik aşure kazanının başına geçti
Alanya Belediyesi, Muharrem ayı dolayısıyla Cuma Pazarı’nda 5 bin kişilik aşure ikramı gerçekleştir-
di. Programa katılan Belediye Başkanı Osman Tarık Özçelik, vatandaşlara kendi elleriyle aşure dağıttı.

Antalya Büyük-
şehir Belediyesi
tarafından Mu-

harrem ayı kapsa-
mında düzenlenen
aşure ikramı Alan-
ya’da gerçekleştirildi.
Antalya Büyükşehir
Belediyesi Sosyal Hiz-
metler Dairesi Baş-
kanlığı koordinesin-
de yapılan etkinlikte,
Alanya Aşevi tarafın-
dan hazırlanan 2 bin
kişilik aşure Cuma
Pazarı’nda vatandaş-
lara ikram edildi. Et-
kinliğe Alanya Bele-
diye Başkanı Osman
Tarık Özçelik, CHP
Alanya İlçe Başkanı
Bülent Kandemir, be-
lediye başkan yar-
dımcıları, meclis üye-
leri, partili yöneticiler
ve Antalya Büyükşe-
hir Belediyesi Alanya
Hizmet Birimi Şube
Müdürü Gazi Öten katıldı.

VATANDAŞLARDAN
YOĞUN İLGİ

Cuma Pazarı’nda gerçekleştirilen aşu-
re ikramına yerli ve yabancı çok sayıda
vatandaş ilgi gösterdi. Başkan Osman
Tarık Özçelik, CHP Alanya İlçe Başka-

nı Bülent Kandemir ve Şube Müdürü
Gazi Öten, vatandaşlara ve pazara ge-
len turistlere kendi elleriyle aşure ikram
etti. Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin
Muharrem ayı boyunca sürdüreceği
aşure ikramlarıyla dayanışma, paylaşma
ve kardeşlik kültürünün yaşatılmasının
amaçlandığı belirtildi. Etkinlik gün
boyu devam etti.  Özgür YILMAZ

MHP Alanya İlçe Başkanlığı’nda kon-
gre heyecanı yaşanıyor. Parti teşki-
latı, MHP Genel Başkanı Devlet Bah-

çeli’nin gösterdiği istikamette, “Kardeşlik
Kalbimizde, Gelecek Aklımızda” sloganıyla ya-
pılacak olağan ilçe kongresi için tüm dava ar-
kadaşlarını ve Alanyalıları programa davet etti.

KONGRE AKM’DE 
YAPILACAK

MHP Alanya İlçe Başkanlığı tarafından ya-
pılan duyuruda, kongrenin 5 Temmuz
2026 Pazar günü saat 13.00’te Alanya Kül-
tür Merkezi A Salonu’nda gerçekleştirileceği
belirtildi. Paylaşımda, “Kökü mazide, hedefi
istikbalde olan kutlu davamızı; birlik, bera-
berlik ve kardeşlik ruhuyla daha güçlü ya-
rınlara taşımak için buluşuyoruz” ifadele-
rine yer verildi.

TÜRKDOĞAN 
ADAY GÖSTERİLDİ

Kongre öncesi MHP Antalya İl Başkanlığı ta-
rafından yapılan açıklamada, MHP Alanya
İlçe Başkan adayı olarak Mustafa Türkdo-
ğan’ın görevlendirildiği duyurulmuştu. Kon-
grede delegelerin oy kullan-
masının ardından MHP Alan-
ya İlçe Teşkilatı’nın yeni yö-
netimi de belli olacak. Teş-
kilatta kongre sürecinin bir-
lik ve beraberlik mesajlarıy-
la yürütülmesi bekleniyor. 
 Özgür YILMAZ

MHP Alanya’da 
kongre heyecanı

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP)
Alanya İlçe Başkanlığı, “Kardeşlik Kal-
bimizde, Gelecek Aklımızda” sloga-
nıyla gerçekleştirilecek olağan ilçe
kongresi için hazırlıklarını tamamla-
dı. Kongre, 5 Temmuz Pazar günü
Alanya Kültür Merkezi’nde yapılacak.

Türkdoğan

Büyükşehir’den Alanya’da 
2 bin kişilik aşure ikramı

Antalya Büyükşehir Belediyesi, Muharrem ayı dolayısıyla Alanya Cuma
Pazarı’nda vatandaşlara aşure ikramında bulundu. Alanya Aşevi’nde
hazırlanan 2 bin kişilik aşure, yerli ve yabancı vatandaşlara dağıtıldı.



3Cumartesi 4 Temmuz 2026ASAYİŞ - GÜNDEM

İMTİYAZ SAHİBİ
Albas Basın Yayın Dağıtım Bileşim ve Eğitim Hizmetleri A.Ş.

Genel Yayın Müdürü: 
Mehmet Ali GÜRSES

Hukuk Danışmanı: 
Rezzan ÇELİK

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü: 
Öznur YILDIZ

Hilmi KARAGÖZ

Sayfa Sekreteri: 
Gürkan YALÇIN

Baskı: Arslan Güneydoğu Gaz. Mat.
Saray Osmangazi Mah. Sütçü İmam
Sk. No:33 PURSAKLAR / ANKARA

E-mail: info@alanyapostasi.com.tr /  alanyapostasi@gmail.com

Haber Merkezi :
Oba Mahallesi Kanal Sokak No:15
Daire:1          ALANYA / ANTALYA

Alanya Postası Gazetesi Basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir
YEREL SÜRELİ YAYIN

Köşe yazılarının sorumlulukları yazarına aittir

CUMARTESİ 4 TEMMUZ 2026

h t t p s : / / w w w . a l a n y a p o s t a s i . c o m . t r

Tüzel Kişi Temsilcisi

Haber Müdürü: 
Özgür YILMAZ

Spor Müdürü: 
Ercan YILDIRIM

Genel Koordinatör: 
Gaye COŞKUN

Haber İstihbarat:
0532 015 78 70

Dağıtım:
İlayda Basım Yayın
Dağ.Ltd.Şti.

UETS: 25929-05905-52223

Yıl: 21
Sayı:
6274

KURULUŞ TARİHİ: 29 EKİM 2005

Kaza, Akdam Mahallesi’nde mey-
dana geldi. Edinilen bilgiye göre,
Hayri Kaplan (58) idaresindeki

07 AIY 054 plakalı kamyonet, sürücü-
sünün direksiyon hakimiyetini kay-
betmesi sonucu yoldan çıktı. Savrulan
kamyonet, yol kenarında bulunan bir
ağaca çarparak durabildi. Kazayı gören
çevredeki vatandaşların ihbarı üzerine
bölgeye jandarma ve 112 Acil Sağlık
ekipleri sevk edildi. Olay yerine hızla
ulaşan sağlık ekiplerinin yaptığı ilk in-
celemede, sürücü Hayri Kaplan’ın kaza
yerinde yaşamını yitirdiği belirlendi. Ka-
zada kamyonette yolcu konumunda bu-
lunan ve ağır yaralanan C.K. (58) ise
ambulansla hastaneye kaldırıldı. Tedavi
altına alınan C.K.’nın sağlık durumu-
nun ciddiyetini koruduğu öğrenildi.
Kaplan’ın cenazesi savcı ve jandarma
incelemesinin ardından Alanya Bele-
diye Morgu’na kaldırıldı.  (www.alan-
yapostasi.com.tr/MERT CANTÜRK) Olay Mahmutlar Mahallesi D-400 karayolu üzerinde

faaliyet gösteren restoranda meydana geldi.

İddiaya göre, işletmeye gelen bir şahıs yediği yemeğin
ardından kendisini jandarma personeli olarak tanı-
tarak hesap ödemeden ayrıldı. Durumun basın yayın
organlarında yer almasının ardından Alanya İlçe
Jandarma Komutanlığı’na bağlı  Jandarma Suç Araş-
tırma Timi (JASAT) ekipleri geniş çaplı inceleme baş-
lattı. Bölgedeki güvenlik kameralarını titizlikle ince-
leyen jandarma ekipleri, kendisini kolluk görevlisi gibi
gösteren şüphelinin 18 yaşındaki M.S.A. olduğunu tes-
pit etti. Kimlik ve adres tespitinin ardından operas-
yon için düğmeye basan JASAT ekipleri, şüpheliyi Kes-
tel Mahallesi’nde düzenlenen başarılı bir operasyon-
la yakalayarak gözaltına aldı. Gözaltına alınan 18 ya-
şındaki M.S.A. hakkında "Kamu görevinin usulsüz üst-
lenilmesi suretiyle dolandırıcılık" suçundan adli tah-
kikat başlatıldığı öğrenildi. 
 (www.alanyapostasi.com.tr/MERT CANTÜRK)

Alanya Cumhuriyet Başsav-
cılığı koordinesinde yürü-
tülen soruşturma kapsa-

mında, Alanya İlçe Emniyet Mü-
dürlüğü Kaçakçılık ve Organize
Suçlarla Mücadele (KOM) Grup
Amirliği ekipleri, bir iş insanından

zorla 4 milyon dolar istedikleri
öne sürülen şüphelilere yönelik
çalışma başlattı.
Belirlenen adreslere düzenlenen
şafak operasyonunda, Lübnan uy-
ruklu Bassam M.E. (61), Ahmet O.
(50) ve N.U. gözaltına alındı. Şüp-

helilerden Bassam M.E'nin ilçede
faaliyet gösteren bir inşaat şirketi-
nin sahibi olduğu öğrenildi. Emni-
yetteki işlemlerinin ardından yoğun
güvenlik önlemleri altında adliye-
ye sevk edilen şüphelilerden N.U,
savcılık sorgusunun ardından ser-

best bırakıldı. Tutuklanma tale-
biyle nöbetçi sulh ceza hakimliği-
ne çıkarılan Bassam M.E. ve Ahmet
O. ise adli kontrol ve yurt dışına çı-
kış yasağı şartıyla salıverildi. 
 (www.alanyapostasi.com.tr/
MERT CANTÜRK)

Alanya İlçe Emniyet Müdürlüğü Asayiş Büro Amir-
liğine bağlı İnfaz ekipleri, aranan şahısların ya-
kalanmasına yönelik yürüttüğü titiz çalışmala-

rını aralıksız sürdürüyor. Edinilen bilgiye göre; ekip-
lerin fiziki ve teknik takibi sonucu belirlenen adres-
lere eş zamanlı operasyon düzenlendi. Operasyon kap-
samında; hakkında "Hırsızlık", "Kasten Yaralama" ve
"Tehdit" suçlarından 11 yıl 1 ay 18 gün kesinleşmiş ha-
pis cezası bulunan firari hükümlü Ş.G. (32), Kızlar-
pınarı Mahallesi'nde saklandığı adreste kıskıvrak ya-
kalandı. İnfaz ekiplerinin bir diğer çalışmasında ise,
hakkında "Dolandırıcılık" suçundan hükümlü bulu-
nan bir şahsın kaçmasına yardım etmek suçundan ve
ayrıca 21 ayrı suçtan kesinleşmiş hapis cezasıyla ara-
nan 28 yaşındaki U.D.'nin Demirtaş Mahallesi'nde ol-
duğu belirlendi. Alınan ihbar üzerine harekete geçen
ekipler, düzenlenen operasyonla U.D.'yi saklandığı ika-
mette yakalayarak gözaltına aldı. Emniyetteki işlem-
lerinin ardından adliyeye sevk edilen şüpheliler Ş.G.
ve U.D., çıkarıldıkları mahkemece tutuklanarak
Alanya L Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumu'na gönderildi. 
 (www.alanyapostasi.com.tr/MERT CANTÜRK)

K
aza, Mahmutlar Mahallesi Barbaros
Caddesi üzerinde meydana geldi.
Edinilen bilgiye göre, Y.Y.K. (17) ida-

resindeki 07 CMA 503 plakalı motosiklet,
A.A.S. (35) yönetimindeki 34 KFR 639 pla-
kalı hafif ticari araçla çarpıştı. Çarpış-
manın şiddetiyle yola savrulan motosik-
let sürücüsü genç, ağır yaralandı.
Kazayı gören çevredeki vatandaşların ih-
barı üzerine olay yerine 112 Acil Sağlık ve
jandarma ekipleri sevk edildi. Sağlık
ekiplerinin olay yerindeki ilk müdahale-
sinin ardından ağır yaralı Y.Y.K., ambu-
lansla Alanya Eğitim ve Araştırma Has-
tanesine kaldırılarak tedavi altına alındı.
Hastanede tedavi gören gencin hayati

tehlikesinin sürdüğü öğrenildi. Hafif ticari
araç sürücüsü A.A.S. ise jandarma ekip-
leri tarafından gözaltına alındı. Kazayla il-
gili tahkikat başlatıldı.  (www.alanya-
postasi.com.tr/MERT CANTÜRK)

Edinilen bilgiye göre, Antalya
Asayiş Şube Müdürlüğü
ekiplerince yurt dışında ika-

met eden ve Döşemealtı'nda gay-
rimenkulü bulunan M.E.Ö. adına
sahte kimlik düzenlenerek, bilgi-
si dışında gayrimenkulünün satı-

şa çıkarıldığı tespit edildi. Şahıs-
ların düzenlenen sahte kimlikle e-
Devlet üzerinden tapuya müra-
caat ettiği ve emlakçı aracılığıyla
A.K.'nin gayrimenkulü 6 milyon
TL bedelle Tapu Müdürlüğünde
satın aldığı belirlendi. Yapılan ça-

lışmalarda gayri-
menkulü satın alan
A.K.'nin parayı şüp-
helilerin hesabına
havale ettiği, şüphe-
lilerin ise en son İs-
tanbul'da satıştan
elde edilen para ile
bir kuyumcudan ku-
yum malzemesi al-
maya çalıştığı tespit
edildi. Antalya Em-

niyet Müdürlüğü ekiplerince şüp-
helilerin yakalanmasına yönelik ya-
pılan operasyonda, Döşemealtı
Tapu Müdürlüğünde gayrimen-
kulü satan, olayı organize eden ve
kuyumcudan kuyum malzemesi
almaya çalışan 3 şüpheliden 1'i An-
talya'da, 2'si ise İstanbul'da yaka-
landı. Banka görevlileri ile irtiba-
ta geçilerek, alıcı müşteki A.K. ta-
rafından havale yapılan 6 milyon
TL'ye ise bloke konuldu. Operas-
yonda ele geçirilen 3 adet cep te-
lefonu, sim kartlar ve gayrimenkul
sahibi M.E.Ö adına düzenlenen
sahte kimlik kartına el konulur-
ken, nitelikli dolandırıcılık su-
çundan adli makamlara sevk edi-
len 3 şüpheli tutuklandı.  (İHA)

Ağaca çarpan kamyonette
1 kişi öldü

Alanya’da kontrolden çıkarak
yol kenarındaki ağaca çarpan
kamyonetin sürücüsü ha-
yatını kaybetti, araçta bulu-
nan 1 kişi ise ağır yaralandı.

Alanya’da haraç operasyonu
Alanya’da bir şirket sahibinden tehditle 4 milyon dolar haraç istedikleri iddiasıyla göz-
altına alınan Lübnan uyruklu 3 şüpheliden 2'si adli kontrol şartıyla serbest bırakıldı.

Gayrimenkul dolandırıcılığı yapan 3 kişi tutuklandı
Döşemealtı'nda sahte kimlikle başkasına ait gayrimenkulü satmaya ça-
lışan 3 kişi, iki ilde düzenlenen operasyonla yakalanarak tutuklandı.

Alanya’da feci kaza: 1 ağır yaralı
Alanya’da hafif ticari araç ile motosikletin çarpışması sonucu
meydana gelen trafik kazasında 1 kişi ağır yaralandı.

2 firari hükümlü yakalandı
Alanya’da polis ekipleri tarafından düzenlenen
eş zamanlı operasyonlarda, haklarında kesin-
leşmiş hapis cezası bulunan 2 firari hükümlü ya-
kalanarak gözaltına alındı. Adliyeye sevk edilen
şahıslar, tutuklanarak cezaevine gönderildi.

Alanya’da bir restoranda yemek yedikten son-
ra kendisini jandarma personeli olarak tanıtıp
hesap ödemeden giden 18 yaşındaki şüphe-
li, JASAT ekiplerinin takibi sonucu yakalandı.

Sahte jandarmayı, 
gerçek jandarma yakaladı



4Cumartesi 4 Temmuz 2026 GÜNDEM

Son yıllarda özellikle sosyal
medya ve reklam kampan-
yalarında adını sıkça duydu-

ğumuz bromelain takviyeleri, çoğu za-
man “zayıflatan mucize ürünler”
olarak tanıtılıyor. Ancak bilimsel veriler
bu iddiaları desteklemiyor.

Bromelain, ananas bitkisinden
elde edilen ve proteinlerin parçalan-

masına yardımcı olan doğal bir enzim-
dir. Özellikle sindirim sistemi üzerinde-
ki etkileri ve bazı durumlarda inflamas-
yonun azaltılmasına yönelik kullanımı
nedeniyle ilgi görmektedir.

Bromelain takviyelerinin en belir-
gin etkilerinden biri, vücutta biriken
fazla sıvının atılımını destekleyerek
ödem görünümünün azalmasına yar-

dımcı olabilmesidir. Bu nedenle bazı
kişiler kullanımın ilk dönemlerinde tar-
tıda birkaç kilogramlık düşüş gözlem-
leyebilir. Ancak burada dikkat edilmesi

gereken önemli nokta, bu azalmanın
yağ kaybı değil, büyük ölçüde su kay-
bı olmasıdır.

Kilo verme sürecinde asıl hedef vü-
cut yağ oranının azaltılmasıdır. Mevcut
bilimsel çalışmalar, bromelain takviye-
lerinin tek başına yağ yakımını artırdı-
ğına veya kalıcı kilo kaybı sağladığına
dair güçlü kanıtlar sunmamaktadır. Bu
nedenle bromelain ürünlerini “zayıf-
lama takviyesi” olarak değerlendir-
mek doğru bir yaklaşım değildir.

Sağlıklı ve sürdürülebilir kilo kaybı;

kişiye özel beslenme planı, düzenli fi-
ziksel aktivite, yeterli uyku ve yaşam
tarzı değişiklikleriyle mümkündür. Tak-
viyeler ise ancak gerekli durumlarda
ve uzman önerisi doğrultusunda des-
tekleyici olarak kullanılmalıdır.

Özetle, bromelain takviyeleri öde-
min azalmasına katkı sağlayabilir an-
cak yağ kaybı ve kalıcı kilo verme üze-
rinde belirgin bir etkisi bulunmamak-
tadır. Tartıdaki geçici değişimleri ger-
çek kilo kaybı ile karıştırmamak, sağ-
lıklı beslenme sürecinin en önemli
noktalarından biridir.

Bromelain takviyeleri 
kilo verdirir mi?

Avrupa turizm pazarının önemli tur
operatörlerinden TUI Almanya’nın
Türkiye ve Mısır’a yönelik talebin ye-

niden yükseldiğini, Antalya’nın ise yaz se-
zonunun en çok rezervasyon alan des-
tinasyonu olduğunu açıklaması Alanya
turizm sektöründe olumlu karşılandı.

Özellikle Alman ve Avrupa pazarından
beslenen Alanya’da, haziran ayına kadar

düşük seyreden dolulukların son günler-
de hareketlenmeye başladığı belirtildi. TUI

Almanya CEO’su Benjamin Jacobi’nin
yaz sezonuna ilişkin değerlen-

dirmesinde Antalya’nın yeni-
den öne çıkması, bölgedeki tu-
rizmcilerin sezonun ikinci
yarısına yönelik beklentileri-
ni yükseltti. Alanya’nın

önemli turizm merkezlerinden Konaklı’da
faaliyet gösteren otelciler de Avrupa paza-
rındaki toparlanmanın ilçeye olumlu yan-
sıyacağını değerlendiriyor.

“HAZİRANA KADAR 
DOLULUKLAR 

DÜŞÜK SEYRETTİ”

Konuyla ilgili değerlendirmede bulunan Ko-
naklı Turistik İşletmeciler Derneği (KON-
TİD) Başkanı Ali Orkan, 2026 yaz sezo-
nunda haziran ayına kadar doluluk oran-
larının istenilen seviyede olmadığını söyledi.
Orkan, “İçinde bulunduğumuz 2026 yaz se-
zonunda maalesef haziran ayına kadar do-
luluk oranlarımız düşük olarak seyretti. An-

cak son günlerde rezervasyonlarda artış eği-
limi başladı” dedi.

“SEZON EKİM SONUNA,
KASIMIN İLK YARISINA
KADAR UZAYABİLİR”

Avrupalı turist sayısında önümüzdeki sü-
reçte daha fazla artış beklediklerini ifade
eden Orkan, sezonun uzayabileceğine dik-
kat çekti. Orkan, “Sezonumuzun ekim
sonlarına, hatta kasım ayının ilk yarısına ka-
dar uzayacağını tahmin ediyoruz. Avrupa-
lı misafir sayısının da daha da artmasını
bekliyoruz. TUI’nin de bu pazarda büyük
bir payı var. Onlarda da artış olması gayet
doğal” diye konuştu.

ALANYA’DA AVRUPA 
PAZARI BEKLENTİSİ

Alanya turizminin önemli destinasyonla-
rından biri olan Konaklı’da, özellikle Al-
manya başta olmak üzere Avrupa paza-
rından gelecek rezervasyonların sezonun
kalan bölümünde belirleyici olması bekle-
niyor. TUI’nin Antalya’yı yeniden satışta ilk
sıraya taşıması, Alanya ve çevresindeki
otelciler tarafından sezonun ikinci yarısı
için moral veren gelişme olarak değerlen-
dirildi. Turizmciler, yazın kalan bölümün-
de artan son dakika rezervasyonları ve Av-
rupa pazarındaki toparlanmayla birlikte
Alanya’da dolulukların daha da yükselme-
sini bekliyor.  (SABİHA TATLIYER)

Alanya turizminde sezon uzuyor beklentisi

ALİ ORKAN

TUI Almanya’nın Antalya’yı yaz sezonunun en çok rezervasyon alan destinasyonu olarak açıklaması, Alanya turizminde de umutları artırdı. KONTİD Başka-
nı Ali Orkan, son günlerde rezervasyonlarda artış eğilimi yaşandığını belirterek sezonun ekim sonu, kasım ayının ilk yarısına kadar uzayabileceğini söyledi.

Muhtarlar Derneği Başkanı ve
Aliefendi Mahallesi Muhtarı
Rüştü Vural ve yönetimini kabul

eden Başkan Vekili Özdemir, talepleri
dinledi ve yatırım konusunda gayret gös-
tereceklerini söyledi. Muhtarla anrıca

ASAT ve CK Akdeniz yetkilileri ile de bi-
rer görüşme gerçekleştirdi. Görüşmelere
istinaden Vural, yatırımlar konusunda
umutlu.  Özellikle kırsal bölgelerde ya-
şanan içme suyu sorununa dikkat çe-
kilen görüşmelerde yeni su kaynakları

arayışı mevcut kaynakların verimliği
için altyapının güçlendirilmesi konusu
ASAT Daire Başkanı Cengiz Gülbay ve
kurum yetkilileriyle yapılan görüşme de
de gündeme taşındı. Başkan Rüştü Vu-
ral, Alanya'nın her köşesine değer ka-
tacak projeler için yerel yönetimlerle iş
birliği içerisinde çalışmayı sürdürecek-
lerini belirten Antalya Büyükşehir Be-
lediyesi Başkan Vekili Büşra Özdemir te-
şekkür ettiği ziyarette ASAT’a yönelik ise
sitemlerini aktardı. ASAT kaynaklı sı-
kıntının çok olduğunu söyleyen Vural,
“ASAT hizmeti aksatıyor. Yangın riski ne-
deniyle elektrik kesilince doğu bölge-
sinde bazı mahallerimizde 2-3 gün su ol-
muyor. Elektik kesildiği zaman jenera-
törün devreye girmesi gerekiyor o ko-
nuda yatırım eksik olduğunu aktardık,
Büşra Başkanda gerekli talimatı verdi.
Alanya'da şube müdürleri ve daire
başkanların katılacağı muhtarlar için
bir toplantı yapılmasını istedik. Asfalt
programlarına yatırım istedik. Bunun
yanı sıra yangın bölgesine destekleri
için teşekkür ettik” dedi. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

İddialara göre, DSİ Alanya
Şube Müdür Vekili Onur
Öğün, daha önce benzer bir

görevi yürüten personelin ‘mesai
saatlerinde denize gidiyor’ şek-
linde şikayetin ardından DSİ
Bölge Müdürü Erhan Özdanış-
man’ın talimatı ile görevden alın-
dı. Şikayette, Öğün'ün mesai sa-

atleri içerisinde denize girdiği
öne sürülmesine rağmen gü-
venlik kameralarının mesai mef-
tumuna uyulup uyulmadığı yö-
nünde kontrol edilmeden gö-
revden alma işlemi yapıldığı bu
durumun ise kurum içinde de
kaygıya neden olduğu ileri sü-
rüldü.  (ÖZGÜR YILMAZ)

B
atı Akdeniz Kalkınma Ajan-
sı (BAKA) Genel Sekreteri
Volkan Güler ve BAKA

Alanya İrtibat Ofisi Uzmanı Oğuz-
han Ataman, Alanya Üniversite-
si Rektörü Prof. Dr. Turan Sağer’i
makamında ziyaret etti. Gerçek-
leştirilen ziyarette, Alanya Üni-
versitesi ile BAKA arasında ha-
yata geçirilebilecek ortak çalış-
malar, bölgesel kalkınmaya kat-
kı sağlayacak projeler ve iş birli-
ği alanları ele alındı. Üniversite-
sanayi-kamu iş birliğinin güç-

lendirilmesi, bölgenin ekonomik
ve sosyal gelişimine katkı suna-
cak projeler ile Ar-Ge, girişimci-
lik ve yenilikçilik odaklı çalışma-
lar hakkında görüş alışverişinde
bulunuldu.

ORTAK PROJELER
GÜNDEME GELDİ

Ziyarette, Alanya Üniversitesi’nin
eğitim, araştırma ve toplumsal
katkı faaliyetlerinin bölgesel kal-
kınma hedefleriyle uyumlu şekil-
de yürütülmesinin önemine dik-
kat çekildi. Önümüzdeki dönem-
de geliştirilebilecek ortak proje ve
programlara ilişkin değerlendir-
meler yapıldı. Alanya Üniversite-
si Rektörü Prof. Dr. Turan Sağer,
nazik ziyaretlerinden dolayı BAKA
Genel Sekreteri Volkan Güler ve
BAKA Alanya İrtibat Ofisi Uzma-
nı Oğuzhan Ataman’a teşekkür
ederek, Alanya Üniversitesi ile
BAKA arasındaki iş birliğinin
güçlenerek devam etmesini te-
menni etti.  (KEMAL CENGİZ)

Batı Akdeniz Kalkınma
Ajansı (BAKA) Genel Se-
kreteri Volkan Güler, BAKA
Alanya İrtibat Ofisi Uzma-
nı Oğuzhan Ataman ile
birlikte Alanya Üniversite-
si Rektörü Prof. Dr. Turan
Sağer’i ziyaret etti. Ziya-
rette, bölgesel kalkınmaya
katkı sunacak iş birliği
olanakları değerlendirildi.

BAKA'dan Alanya
Üniversitesi'ne ziyaret

Muhtarlar ASAT’a 
sitemlerini de iletti
Alanya Muhtarlar Derneği Başkanı Rüştü Vural ve yönetimi, Antalya
Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili Büşra Özdemir'i ziyaret ede-
rek Alanya'nın kırsal mahallelerindeki sorun ve talepleri gündeme
taşıdı. Ziyarette özellikle içme suyu yatırımlarındaki eksiklikler
dile getirip zamanında yapılamayan yatırımlar için sitem ettiler.

DSİ’de neler oluyor
Devlet Su İşleri (DSİ) Alanya Şube Müdürlüğü'nde bir kurum çalı-
şanı tarafından sabah mesaisi öncesi denize giden şube müdürü-
nü şikayet edildi. İddiaya göre giriş çıkış saatlerini gösteren güvenlik
kameraları incelenmeden görev şube müdürü görevden alındı.

Alanya Belediyesi, kırsal bölgelerde
ulaşımı kolaylaştırmak amacıyla
yön levhası çalışmalarına devam

ediyor. Belediye ekipleri tarafından yü-
rütülen çalışma kapsamında, köy ve yay-
la yollarını bilmeyen vatandaşların yön-
lerini şaşırmadan istedikleri noktaya ula-
şabilmesi için mahalle, cadde, sokak ve
yayla güzergâhlarına yön tabelaları
yerleştiriliyor. Alanya Belediye Başka-
nı Osman Tarık Özçelik’in öncülü-
ğünde hayata geçirilen çalışmalarla
kırsal mahallelerin önemli ihtiyaçla-
rından biri daha gideriliyor. Özellikle
yaz aylarında yoğun olarak kullanılan
yayla yollarında yapılan yönlendirme
çalışmaları, hem bölge halkına hem de
yaylalara gitmek isteyen vatandaşlara
büyük kolaylık sağlıyor.

DOĞU YAYLALARINA
TABELA ÇALIŞMASI

Alanya Belediyesi ekipleri son olarak il-
çenin doğu yaylaları arasında yer alan
Çamlıca, Mahmutlar, Karakocalı, Taş-
başı, Bucak, Dim Alacami, Karapınar ve
Seki yaylalarına yön tabelaları dikti. Ça-
lışmayla birlikte vatandaşlar, levhaları ta-
kip ederek istedikleri mahalle ve yayla-

lara daha güvenli ve rahat şekilde ula-
şabilecek. Bölge sakinleri yapılan hiz-
metten duydukları memnuniyeti dile ge-
tirerek, “Alanya Belediyesi’ne bu hiz-
metlerinden dolayı teşekkür ederiz”
dedi.  (KERİM TOKSÖZ)

Alanya'nın yaylalarına yön levhaları
Alanya Belediyesi, kırsal mahalleler ve yaylalarda yön levhası çalışmalarını sürdürüyor. İlçenin
doğu yaylalarına dikilen tabelalarla vatandaşların bölgeye daha kolay ulaşması hedefleniyor.
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Kaza, Oba Mahallesi
Hayri Doğan Caddesi
üzerinde meydana gel-

di. Edinilen bilgiye göre, oto-
mobil ile motosiklet henüz be-
lirlenemeyen bir nedenle çar-
pıştı. Çarpışmanın etkisiyle
motosiklet sürücüsü yola sav-
rularak yaralandı. Kazayı gö-
ren vatandaşların 112 Acil

Çağrı Merkezi’ne ihbarda bu-
lunması üzerine olay yerine
sağlık ve jandarma ekipleri
sevk edildi. İlk müdahalesi
sağlık ekipleri tarafından olay
yerinde yapılan yaralı sürücü,
ambulansla hastaneye kal-
dırılarak tedavi altına alındı.
Kazayla  ilgili inceleme baş-
latıldı.  Özgür YILMAZ

Alanya’da otomobil ile motosiklet 
çarpıştı: 1 yaralı

Alanya'da otomobil ile motosikletin çar-
pışması sonucu meydana gelen trafik ka-
zasında motosiklet sürücüsü yaralandı.
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513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR 9
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN ELEMAN

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

OTO YIKAMACI ARANIYOR
5 yıl ve üzeri tecrübeli elektrik
ve Mekanik tekniker - 2 yıl ve
üzeri tecrübesi olan servis
danışmanı aranmaktadır
İletişim: 0242 515 0 515

HYUNDAİ ALANSES

ALANYA’DA ŞOFÖR 
ARANIYOR
Cenaze hizmetleri alanında
faaliyet gösteren firmamız için
30 yaş üstü, tercihen emekli
şoför arıyoruz.
Alanya’da ikamet eden
Güvenilir ve sorumluluk sahibi
İletişim: 0506 272 27 08

ELEMAN
İş yerimizde çalışmak üzere
bayan eleman alınacaktır
Gsm: 0 532 311 3255

REF REF RENT A CAR

ELEMAN
En az 2 yıllık tecrübesi olan
servis danışmanı Mekanik için 
5 yıl ve üstü usta aranmaktadır.
Hyundai Alanses Oto
İletişim: 0242 515 0 515

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
SATILIK TARLA

Alanya Türktaş köyünde 
satılık 10 dönüm tarla.

Tapular 5 er dönüm 5 er dönümdür.
Yolu vardır.

Yan tarafında Avena Butik otel vardır.

SATIŞ FİYATI: 11.500.000 TL

Gsm: 0 535 876 18 82

ROYAL GARDEN BEACH HOTEL İÇERİSİNDE
DÜKKANLAR KİRAYA VERİLECEK

Konaklı’da yer alan Royal Garden Beach Hotel bünyesinde
 32,68 m² ve 7,83 m² kullanım alanı

İLETİŞİM: 0242 565 03 30 / 0533 745 56 69
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1) Oba’da 2500 m2, %20 - 4 kat imarlı

2) Oba’da 733 m2, %20 - 4 kat imarlı

1) Gözübüyük’te köy yerleşim alanı içinde 1406m2 tarla 1.350.000 TL

2) Mahmutseydi’de 2000 m2 köy yerleşim alanı içinde 5.500.000 TL

3) Mahmutsydi’de 866 m2 müstakil tapulu, yolu suyu var 2.300.000 TL

4) Güney’de 1555 m2 avokado - muz olur, müstakil tapulu 2.100.000 TL

1) Adliye civarı 2+1 ayrı mutfak, yüksek giriş 3.500.000 TL

2) Çıplaklı’da 4+1, sıfır, ayrı mutfak, dubleks 7.500.000 TL

3) Büyük Otel civarı 2+1 son kat bakımlı 4.100.000 TL

4) Çıplaklı’da 1+1 dükkan üstü havuzlu, iskanı alınmış 3.300.000 TL

5) Yayla yolu civarı 22 m2 dükkan 2.500.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Oba’da 2+1 zemişn kat 12.000 TL

2) Büyükhasbahçe’de 2+1 amerikan mutfak 20.000 TL

3) Karayolları civarı 3+1 eşyalı, havuzlu, asansörlü 3+1 25.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

SATILIK DAÝRE VE DÜKKAN

1) Çıplaklı Mah. site içi 1+1 3.500.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Payallar’da lüks sitede 1+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Şekerhane Mah. Alaiye Cad. 25 m2 115.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Fatih Mahallesi 900 m2 arsa 1.650.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Bayır Kozağacı Mahallesi 650 m2 375.000 TL

6) Keşefli’de denize sıfır 3000 m2 525.000 €

7) Alara Çayı’na ve denize sıfır T.T.A- 6900 m2 arsa 11.000.000 €

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...

SERi iLANLAR
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KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
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Trendyol Süper Lig'in
Akdeniz bölgesindeki
tek takımı Corendon

Alanyaspor yeni sezon önce-
si ilk imzayı iç transferde ka-
leci Paulo Victor'a attırdı. Bre-
zilyalı kaleci Paulo Victor, 30
Haziran 2026 itibarıyla söz-
leşmesi sona eren 6 oyuncudan

takımda kalan tek oyuncu oldu. 

Akdeniz ekibi Paulo Victor ile yapılan
yeni sözleşmeyi Alanyaspor kulübü
sosyal medya hesabından duyurur-
ken, yayınlanan mesajda: "Futbolcu-
muz Paulo Victor’un sözleşmesi 1 yıl
uzatılmıştır. Victor’a yeni sezonda
başarılar diliyoruz." denildi.  

Alanyaspor Kulübü, sözleşme uzattı-
ğı tek oyuncu Paulo Victor olurken
Brezilyalı kaleciyle birlikte sözleşme-
si sona eren Efecan Karaca, Steve
Mounie, Nicolas Janvier, Baran Mo-
ğultay ve Ertuğrul Taşkıran'a ise veda
mesajı yayınladı. 

 Ercan YILDIRIM
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2026 FİFA DÜNYA KUPASI 

Grup Aşaması  11-28 Haziran 2026
Son 32 Turu 28 Haz. - 4 Tem. 2026
Son 16 Turu 4-7 Temmuz 2026
Çeyrek Final   9-12 Temmuz 2026
Yarı Final  14-15 Temmuz 2026
Üçüncülük Maçı  19 Temmuz 2026
Dünya Kupası Finali 19 Temmuz 2026

2026 FİFA DÜNYA KUPASI 
SON 32 EŞLEŞMELERİ

28 Haziran Pazar
Los Angeles Stadı, TSİ 22.00

Güney Afrika 0-1 Kanada, 

29 Haziran Pazartesi:
Houston Stadı, TSİ 20.00

Brezilya 2-1 Japonya 

Boston Stadı, TSİ 23.30
Almanya 3-4 (pen)Paraguay

30 Haziran Salı:
Monterrey Stadı, TSİ 04.00

Hollanda 2-3 (pen) Fas 

Dallas Stadı, TSİ 20.00
Fildişi Sahilleri 1-2 Norveç 

1 Temmuz Çarşamba:
New York New Jersey Stadyumu, TSİ 00.00

Fransa 3-0 İsveç 

Mexico City Stadı, TSİ 04.00
Meksika 2-0 Ekvador 

Atlanta Stadı, TSİ 19.00
İngiltere 2-1 Demokratik Kongo 

Seattle Stadı, TSİ 23.00
Belçika 3-2 Senegal 

2 Temmuz Perşembe:
San Francisco Bay Area Stadı, TSİ 03.00

ABD 2-0 Bosna Hersek

Los Angeles Stadı, TSİ 22.00
İspanya 3-0 Avusturya 

3 Temmuz Cuma:
Toronto Stadı, TSİ 02.00
Portekiz 2-1 Hırvatistan 

BC Place Vancouver Stadı, TSİ 06.00
İsviçre 2-0 Cezayir 

Dallas Stadı, TSİ 21.00
Avustralya-Mısır 

4 Temmuz Cumartesi:
Miami Stadı, TSİ 01.00

Arjantin-Yeşil Burun Adaları, 

Kansas City Stadı, TSİ 04.30
Kolombiya-Gana 

TRANSFER 
GÜNDEMİ

Galatasaray, 20 yaşındaki Ukraynalı golcü
Matviy Ponomarenko için bir teklif sundu. 

Beşiktaş'ta 201. yabancı oyuncusu Kassoum
Ouattara oldu. Siyah beyazlılar, Fransız ekibi Mo-
naco'nun sol beki Kassoum Ouattara'yu 4 yıllı-
ğına kadrosuna kattı.   

Beşiktaş, Salih Özcan'a resmi teklif yaptı.
Fenerbahçe, Serie A ekiplerinden Fiorenti-

na'da forma giyen Moise Kean ile ilgileniyor. Sarı-
lacivertliler ile İtalyan ekibi arasında bir görüş-
me olmadığı ve 26 yaşındaki İtalyan oyuncunun
sözleşmesinde 62 milyon euroluk bir serbest kal-
ma maddesi olduğu belirtildi.

Trabzonspor, Deniz Gül ile ilgileniyor.
Erzurumspor, geçtiğimiz sezon 1. Lig’de

şampiyonluğa ulaşarak Süper Lig’e yükselme-
sinde büyük pay sahibi olan takım kaptanları ve
tecrübeli isimleri kadroda tuttu. 38 yaşındaki
Mustafa Yumlu, 37 yaşındaki Orhan Ovacıklı ve
35 yaşındaki Eren Tozlu ile sözleşme uzatan
mavi-beyazlılar, Süper Lig yolculuğuna şampi-
yonluğu getiren tecrübeli iskeletini koruyarak de-
vam etme kararı aldı.

Eskişehirspor, Çorluspor 1947 forması giyen
23 yaşındaki sol bek Sarper Çağlar ile büyük oran-
da anlaşma sağladı.

Çorum FK, Gençlerbirliği’nden ayrılan kale-
ci Erhan Erentürk ile anlaşmaya vardı!

Amedspor, hücum hattını güçlendirmek
adına Galatasaray altyapısından yetişen genç sağ
kanat oyuncusu Berk Kızıldemir ile 3+1 yıllık res-
mi sözleşme imzaladı.

Amedspor, Gaziantep FK forması giyen ka-
leci Mustafa Burak Bozan ile her konuda anlaştı!

Bursaspor, Sivasspor forması giyen forvet
oyuncusu Rey Manaj’ı gündemine aldı.

Bursaspor, Eyüpspor ile olan sözleşmesini
fesheden Hüseyin Maldar transferini açıklama-
ya hazırlanıyor. 

Göztepe, Alex Matos'u kadrosuna kattığını
açıkladı.

Antalyaspor, iç transferde Soner Dikmen ve
Erdoğan Yeşilyurt ile yeniden anlaşma sağladı.

Kütahyaspor, son olarak Çorum FK forma-
sı giyen tecrübeli kaleci Hasan Hüseyin Akınay
ile anlaşmaya vardı. 

Sakaryaspor, teknik direktörlük görevine
Ümit Bozkurt’u getirdiğini resmen duyurdu. 

Mazıdağı Fosfatspor, son olarak Isparta 32
Spor forması giyen 35 yaşındaki tecrübeli stoper
Kamil İçer’i kadrosuna kattı.

FUTBOL: Filistinli kaleci Saleem Al-Ashqar,
Gazze'de İsrail tarafından vurularak öldürüldü.
5 ay önce evlenen Al-Ashqar, ilk çocuklarını bek-
liyorlardı. 

MİLLİ TAKIM: A Milli Erkek Basketbol Ta-
kımımız, 2027 Dünya Kupası Avrupa Elemele-
ri C Grubu 5. maçında Bosna Hersek'i 82-75 mağ-
lup etti.

BASKETBOL: Mady Sissoko transferini ve tec-
rübeli oyun kurucu Scottie Wilbekin’i kadrosu-
na kattığını resmen açıkladı.

VİCTOR BİR YIL DAHA 
ALANYASPOR'DA !

Corendon Alanyaspor, sözleşmesi sona eren kale-
ci Paulo Victor ile bir yıllık yeni sözleşme imzaladı. 

Paulo Victor 

KADINLAR 
3. LİG PLAY-OFF MÜSABAKALARI
(Maçlar tarafsız sahada oynanacak)

4 Temmuz Cumartesi
Sivas Dört Eylül 15:00 Selçuklu Dumlupınar
Bilecik Kolej Kız 16:00 Düzce İY
Bursa Kadın SK 16:00 Bornova Genç
Alanyaspor 16:00 Akıncılar (Kütahya)
Genç Yiğitler 16:00 Kayseri Gençlerbirliği
Büyükçekmece K.İ.O. 17:00 Gölcük İdman Ocağı
Ada Şekerspor 17:00 Küçükçekmece İY
Lüleburgaz Yıldız 17:00 Nişantepe FSK
Bandırmagücü 17:00 Karabağlar
Beypars SK 17:00 Dumlupınar
Diyarbakır BŞB 17:00 Altınçağ Bilim SK
Amasis SK 17:00 KDZ. Ereğli Yıldız
Galatasaspor 17:00 Asenalar Kadın FK
Gaziantep Özçalışkan 17:00 Van BŞB
Gaziantep İY 17:00 Trab. Kardelen
İnegöl Turgutalp SK 17:00 Pamukkale İY

Corendon Alanya-
spor Kadın Futbol 
Takımı, Akıncılar'ı 

yenerek bir üst tura
yükselmek istiyor 

TFF Kadınlar 3. Lig'de play-off maçları bugün
(cumartesi) oynanacak. Grup müsabakala-
rını 16'ncı grupta lider olarak tamamlayan  Co-

rendon Alanyaspor Kadın Futbol Takımı, play-off mü-
sabakalarında Akıncılar Spor ile karşılaşacak. 

Corendon Alanyaspor Kadın Futbol Takımı ile
Kütahya temsilcisi Akıncılar arasındaki müca-
dele bugün (4 Temmuz Cumartesi) saat
16.00'da Isparta Emre Spor Kompleksi Saha-
sında oynanacak.  Ercan YILDIRIM

Alanyaspor Başkanı Hasan Çavuşoğlu, Isparta’da Akıncılarspor ile Kadınlar 3.Ligi 
play off çeyrek final maçına çıkacak olan Corendon Alanyaspor Kadın Futbol Takımı-

mının dünkü idmanını ziyaret ederek, teknik ekip ve futbolculara başarılar diledi 

YEŞİL SAHANIN SULTANLARI 
PLAY-OFF SINAVINDA

Corendon Alanyaspor Kadın Futbol Takımı, play-off müca-
delesinde Kütahya ekibi Akıncılar ile karşı karşıya geliyor. 

Miniminikler Ligi'nde sezon ta-
mamlandı. Alanya'da 22 ta-
kımın 2 Grup'ta mücadele et-

tiği Miniminikler Ligi'nde grup mü-
sabakarının ardından play-off maçları
da tamamlandı. Gruplarını ilk 4 'te bi-
tiren Alanya Aslanları, Corendon
Alanyaspor, Demirtaşspor, 1922 Ga-
zipaşa GS, Alanya Kalespor, Alanya
Bld.spor, Alanya Alt Yapı Spor Kulübü
ve Obaspor play-off maçlarında Alan-
ya şampiyonu olmak için ter döktü.
Tek devreli lig usülü oynanan müsa-
baları namağlup tamamlayan Coren-
don Alanyaspor U11 takımı, Alanya
Şampiyonu oldu. 

Corendon Alanyaspor Kulüp Başkan
Vekili Ahmet Paşaoğlu, U11 Ligi Play
Off maçları sonunda namağlup Alan-
ya şampiyonu olan U11 takımı an-
trenör ve oyuncularıyla bir araya gel-
di. Elde ettikleri başarıdan dolayı
U11 takımını  kutlayan Ahmet Paşa-
oğlu, Genel Koordinatör Mevlüthan
Çavuşoğlu ve Futbol Akademisi Ko-
ordinatörü Ali Haydar Durusoy ile bir-
likte sporculara ve antrenörlere şam-
piyonluk kupasını ve madalyalarını
takdim etti.  Ercan YILDIRIM

ALANYASPOR MİNİMİNİKLER 
ALANYA ŞAMPİYONU

Miniminikler Ligi'nde
play-off müsabakala-
rını yenilgisiz tamam-
layan Corendon Alan-
yaspor U11 takımı
şampiyonluk kupasını
ve madalyalarını aldı
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